

DELAC 會議紀要
2018年4月26日週四
傍晚5:30 -7:30

時間	項目	主持人/演講人	備註/評論
5:30-5:40	歡迎	Maria Flores , 主席 Theresa Hernandez , 副主席 Vitalina Tufi , 秘書	<ul style="list-style-type: none"> Theresa Hernandez歡迎大家來到參加2017-18學年第6屆DELAC會議。
5:40-5:45	會議記錄的批准	Vanessa Girard , 多語言部門主任	<ul style="list-style-type: none"> Vanessa Girard要求所有人花幾分鐘時間閱讀上次會議記錄。有家長提出動議，會議記錄獲得支持和獲得通過。
5:45-6:40	性騷擾	Raoul Bozio , In House Counsel 校內處分輔導員 Stephan Brown , Director, Student Support & Family Services 支持學生和家庭服務 部門總監	<ul style="list-style-type: none"> Raoul Bozio 在性別問題上復習了教育法規。解釋性騷擾，並分享了其中示例的情況。 Stephan Brown談到了調查過程以及學校和學區給出了什麼樣的回答。如果決議不可接受，則進行深入調查。布朗先生分享了最近以多種語言提供的性騷擾投訴修訂表格。也同大家分享投訴樣本的回復，並對家長提出的問題進行解釋給予回答。在大多數情況下，部門會向侵略者和受害者提供諮詢輔導。在某些情況下，諮詢是滿足某些條件的要求。
6:40-7:15	LCAP更新	Cathy Morrison , LCAP/SPSA 協調員	<ul style="list-style-type: none"> Cathy Morrison介紹了LCAP年度更新中學區的目標和進展情況。她簡要回顧了四個目標包括有：背景，公平和持續改進。她還解釋了當地控制資金公式LCFF保真度指示，LCFF保真度指示跟踪和LCAP測量。亦定義了實際支出的估計和2017-18學年總結。也向大家分解每個目標的支出。Morrison女士還發布了反饋表，參與者填寫完後交回。
7:15-7:40	ConApp 綜合申請	Lisa Hayes , Director, State and Federal 州和聯邦主任	<ul style="list-style-type: none"> Lisa Hayes復習了綜合申請：向大家分解和分享標題I標題II和標題III的資助目的，規則和金額。亦向大家分享2017-18學年春季冬季報告的標題I基金與2016-17年的結轉基金。像這樣的報告必須每年與聯邦政府分享。學區必須與DELAC和SSC等家長團體分享有關綜合申請ConApp的信息以及資金，目標和進展情況。
7:40-7:40	會議結束	Maria Flores , 主席 Theresa Hernandez , 副主席 Vitalina Tufi , 秘書	<ul style="list-style-type: none"> Maria Flores在晚上7:30結束了會議。
			這學年最後1次DELAC會議將於2018年5月24舉行。

出席會議

DELAC 理事: Teresa Hernandez, Maria Flores (Vitalina Tufi 仍然不能出席因斷腿問題)

學區職員: Vanessa Girard, Debra Hetrick, Mathew Espinosa, Kao Lee

(請參閱所有其他參與者的簽入表)